

# “无星级”酒店卖出五星级价

## 床单不干净,水泥地面也裂了,每个标间500元/天仍爆满

本报6月8日讯(记者 乔昱佳) 高考期间,考点周边的一些酒店宾馆客房因为需求骤增,有的经营者趁机猛宰高考考生及其家长,要价高出平时五六倍,让没有星级的普通酒店宾馆客房租价堪比五星级酒店。

8日下午,在济南市历城二中考点外,在口腔医院工作的考生家长黄女士,向记者展示了刚刚入住过的一家

酒店发票,称在入住的3天中,店家向她总共收取了1500元的房费,每天500元。

据黄女士讲,房间是她丈夫去订的,当时店主说还剩一个标准间,能洗澡、有电视机、有厕所,每天500元不讲价。比较便宜的每天300元,但是没有空调。为了让孩子有个舒适的休息空间,黄女士和丈夫赶紧订了下来。但走进房间一看,发现床单

是脏的,水泥地面都裂了。有些懊恼,但看到刚订完房不过5分钟,又有考生家长来订房,又只好认了。

记者8日晚上拨通了发票上历城区枫桦林酒店的电话,负责人孙先生说,酒店已经客满,平时普通房间的日租价30元。酒店不带星,但却是周围十几家酒店中条件最好的,共有16个房间,其中标间5个。记者向他表明身份,

并就考生家长黄女士反映的情况向他求证,孙先生起初否认,后来在记者表示看到发票之后承认了,他说,标间平时日租价80元,只是在高考这几天才涨到500元一间,尽管也知道不当,但他自己也没有办法,周围的十几家小型的家庭式旅馆都要到三四百元,自己不提价就会受到同行非议、指责,最后定了500元的日租价。

### 忘带准考证 交警飞车驰援

本报6月8日讯(记者 刘爽) 8日上午,距离开考还有十几分钟,济南七中考点一学生要进考场了才发现自己忘带准考证和身份证。

济南交警支队中队大队交警闻讯后骑摩托车驰援,近十公里的路仅用了11分钟,顺利将考生准考证和身份证送到监考老师手中。

### 考生肚子疼 警车送回家

本报6月8日讯(记者 刘爽) 高考两天来,好几个考生遭遇肚子疼。有的妈妈赶紧买来止痛药给孩子吃;也有考生坚持到当次考试结束,被执勤警车送回家中。

8日中午11点40分,考生小孙捂着肚子走出考场,她的爸爸早就在门口等着女儿。“她早晨进场前就肚子疼,肠胃不好。当时是她两个同学扶她进的考场。”孙爸爸告诉记者。为了让小孙赶紧回家休息,执勤民警开车将小孙父女送回了家。

8日中午,一位考生在同学的帮助下走出山师附中考点,看到考生不适,巡警送考生回家。

本报记者 左庆 摄



### 考生难打车 “警的”送考场

本报6月8日讯(记者 郭静) 在路口等了很久打不上车,一考生焦急之下向交警求助,“警的”飞速把他送到考场。今天上午,在济南中学考点就出现了警车送考的情形。

这名考生一大早

出门,在经七纬一路口等了很久,一直打不上车。眼看还有半个小时就要开考,他不得已向执勤交警求助。济南市交警支队玉函路中队赶紧调来一辆警用摩托车,该中队队长徐世忠亲自执行这次任务。

### 考生忘带眼镜 民警送入考场

本报6月8日讯(记者 王倩 通讯员 于进海 芦强) 8日上午,离考试还有5分钟,商河一中考点外,一名家长拿着一副眼镜找到执勤的民警求助。这名家长很着急,原来,他儿子粗心忘记带眼镜了,

她急忙送来,但是按规定自己不能送进去,希望民警帮忙。

民警立即与考务人员联系,最终在五楼5号考场找到了正在为没有眼镜而着急的考生李某,并将眼镜交到李某手中。



历下区教育局天材专项助学金指定机构  
天材一对一 办学早,规模大,口碑好,师资强

# 超长暑期,就来天材!

## 家长容易忽视的暑期致命伤!

### 学生50天疏于学习,课本知识忘记近半

■ 家长忙于工作,疏于管理,学生易养成多种不良学习习惯

- >>> 暑假假期长,很多家长忙于工作无暇顾及孩子假期学习计划;
- >>> 近60%的孩子一放假即养成生活作息无规律、沉迷网络、自制力差等不良习惯;
- >>> 暑假一过,很多家长对孩子知识遗忘程度感到惊讶;
- >>> 暑假结束后,73%的学生一个月内无法进入学习状态,63%的学生跟不上新学期课程。

## 畅享价值12888元天材顶级VIP大礼包!

(三十位教育专家精心制定,全面系统掌握国际最新教育方式,针对家长忽视的细节,帮助家长更好的了解孩子了)

本活动将通过问卷形式让家长了解孩子的同时,畅享暑期丰厚奖品,特等奖为:双人港澳迪斯尼五日游!

活动细则:

1. 活动时间:2011年6月14日至2011年6月21日
2. 所有获奖家长必须持准考证及准考证照片,凭准考证参与活动和领取奖品及奖品

中奖率100%



## 中小学生天材一对一提升专案

2011年山东省中考冲刺1对1	根据各科教材最新考纲动向,紧扣课标,夯实基础,点破方法,突破难点,提升解题技巧,快速提升学习效率和考试成绩。	初、高中各学科拔尖培优的学生
中考冲刺,查漏补缺1对1	系统梳理中考各科知识,把握命题点,精准击破,查漏补缺,针对性辅导。	2011年各省市及区考生
中考冲刺,查漏补缺1对1	查漏补缺,针对重点难点的辅导,提升整体学习效率和考试成绩。	重点中学拔尖培优学生
中考冲刺,查漏补缺1对1	查漏补缺,分模块、分学科进行针对性辅导,一对一强化训练。	从初中到高三学生
中考冲刺,查漏补缺1对1	查漏补缺,学习方法,习惯养成,全面提升学习效率和考试成绩。	初中、高中
中考冲刺,查漏补缺1对1	查漏补缺,针对性定向强化辅导,快速提升学习效率和学习成绩。	小学至初中学生
中考冲刺,查漏补缺1对1	查漏补缺,学习方法,习惯养成,全面提升学习效率和考试成绩。	小学生
中考冲刺,查漏补缺1对1	查漏补缺,学习方法,习惯养成,全面提升学习效率和考试成绩。	重点中学,中考冲刺拔尖学生

## 教育服务公开化 >>>> 学员在线



家长只需轻轻一按,孩子的学习一目了然

相信品牌教育,超长暑期就来天材! 六/大/校/区 就/近/选/择 87078001